
**Como Configurar as Definições de Gravação no Software da Máquina de Marcação a Laser

Videojet 3640**

**Introdução**
Configurar as definições de gravação no software da máquina de marcação a laser

Videojet 3640 é crucial para alcançar resultados de gravação precisos e personalizados.

Este guia fornece uma explicação detalhada sobre como selecionar e editar parâmetros
de gravação, gerenciar conteúdo de mensagens, configurar ajustes da linha de produção,
definir sinais de disparo e testar o desempenho da gravação, garantindo que tanto

iniciantes quanto operadores experientes possam completar o processo com facilidade.

Siga este tutorial para ajustar eficientemente as definições de gravação no software

Videojet 3640 de acordo com suas necessidades.

**Guia de Definições de Gravação**

**Selecionar e Editar Definições de Gravação**
Selecione uma definição de gravação existente (por exemplo, “123”) e ajuste

parâmetros-chave como velocidade, atraso de impressão e potência.
- Inicie o software da máquina de marcação a laser Videojet 3640 e navegue até a

interface principal.

- Na interface principal, localize a opção “Gerenciar Tarefas”, clique para entrar

e selecione a definição “123”.

- Insira um nome para a definição (por exemplo, “123”) e visualize seus parâmetros
existentes (velocidade, atraso de impressão, energia/potência).
- Edite parâmetros-chave: ajuste a velocidade, o atraso de impressão ou a potência
(energia), deixando os outros parâmetros nos valores padrão de fábrica para evitar

problemas de impressão.
- Após editar, clique em “Salvar” para armazenar as alterações.
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**Gerenciar Conteúdo de Mensagens**

Selecione, edite ou crie conteúdo de mensagens associado às definições de gravação.
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- Na interface de Gerenciar Tarefas, visualize os três conteúdos de mensagens criados,

selecione um marcando a caixa de seleção e clicando em “OK” para confirmar.

- Para editar uma mensagem, clique em seu nome para ver seus segmentos de caracteres

(um ícone de escrita à mão aparece ao selecioná-lo).
- Edite a fonte, o tamanho ou a posição do segmento, depois escolha “Salvar” ou

“Retornar” para salvar as alterações.
- Para criar uma nova mensagem, clique no botão “ADD” e adicione novo conteúdo conforme

necessário.
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**Configurar Definições da Linha de Produção**
Defina a direção de impressão, a rotação do cabeçote e a orientação da mensagem.

- Acesse a interface de “Definições da Linha de Produção” para verificar o status

do sensor fotoelétrico e do codificador (atualmente desmarcados, indicando que não
estão instalados).

- Selecione “Editar” e clique em “Instalar”, depois defina a direção de movimento

da linha de produção (esquerda ou direita).

- Ajuste a rotação do cabeçote e a orientação da fonte da mensagem para corresponder

aos requisitos.

- Salve as alterações para garantir a configuração correta da linha de produção.

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F

CH
EE
F



**Definir Sinais de Disparo**

Escolha modos de disparo e gerencie a supressão de sinais.

- Na interface de “Sinal de Disparo”, selecione os modos de disparo disponíveis:
“Interno Único” (grava uma vez por clique, sem necessidade de sensor fotoelétrico)
ou “Interno Contínuo” (impressão contínua após um clique).

- Outras opções de disparo (por exemplo, relacionadas ao codificador) estão
desabilitadas (em cinza) devido a equipamentos não instalados.

- Configure a supressão de sinais (por exemplo, ignorar sinais adicionais dentro de

180 milissegundos para aceitar apenas um sinal).

- Salve as definições de disparo para completar a configuração.
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**Testar e Monitorar a Gravação**
Teste o desempenho da gravação, acompanhe o tempo e a contagem, e ajuste as

configurações.
- Entre na “Área de Teste de Gravação”, clique em “Gravar” para testar e observe

o aumento da contagem (por exemplo, de 5 para 6) e o tempo gasto (por exemplo, 4

segundos).

- Revise as estatísticas (total e contagem), observando que mensagens complexas podem

exigir mais tempo.

- No menu “Ajustar”, mova ou gire a mensagem inteira, ajuste a potência de gravação
(bloqueie ou desbloqueie as configurações de variáveis).
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- Salve todas as alterações e feche a interface.
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**Contate-nos**

Para assistência adicional ou suporte técnico, entre em contato com a Cheef Company:

- **E-mail**: sales@cheef.cn

- **WhatsApp**: +86 181 6857 5767

Estamos comprometidos em fornecer suporte profissional para manter sua máquina de

marcação a laser Videojet 3640 funcionando perfeitamente!

**Referência de Vídeo**
Para uma guia visual, assista ao processo de configuração de definições de gravação
aqui: https://youtu.be/G1sFRUoYdZg
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